RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMP...
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam
Kelas/Semester : VII / Genap
Materi Pokok : Hijrah ke Madinah Sebuah Kisah yang Membanggakan
Alokasi Waktu : 3 Jam Pelajaran @40 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
e Menerangkan sejarah perjuangan Nabi Muhammad Saw. periode Madinah.
e Menunjukkan strategi perjuangan yang dilakukan Nabi Muhammad Saw. periode Madinah.
e Menjelaskan strategi perjuangan yang dilakukan Nabi Muhammad Saw. periode Madinah.

B. Media/alat, Bahan, dan Sumber Belajar
Media : Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian, Al-Qur’an
Alat/Bahan : Penggaris, spidol, papan tulis, Laptop & infocus
Sumber Belajar: Buku Pendidikan Agama Islam Siswa Kelas VII, Kemendikbud, Tahun 2016

C. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (15 Menit)

sebagai sikap disiplin

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksag&éserta didik

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik n
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubjggekan Sengan materi
selanjutnya.

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan meipc Wi/ materi :
Sejarah perjuangan Nabi Muhammad Saw. periode Madinah.

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta meto8 m, yang akan ditempuh,

Kegiatan Inti (90 Menit )

Kegiatan Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, jadgg gzM membaca dan menuliskannya

Literasi kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terk{ @J tegmSejarah perjuangan Nabi Muhammad
Saw. periode Madinah.

Critical Guru memberikan kesempatan untuk mengidentif ; mungkin hal yang belum dipahami,

Thinking dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertg , g bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap
berkaitan dengan materi Sejarah perjuangqfs Y& Muhammad Saw. periode Madinah.

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa ntuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi,
mempresentasikan ulang, dan sajgng b ntormasi mengenai Sejarah perjuangan Nabi Muhammad

Saw. periode Madinah.

Communicatio | Peserta didik mempresentds
n pendapat atas presentasi yagg ukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang
mempresentasikan

Creativit Guru dan peserta ydidiR buat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Sejarah
Y perjuangan Na& bamitd Saw. periode Madinah. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk
menanyakan‘(em 1i hal yang belum dipahami

Kegiatan Penutup (15 Menit)

Peserta didik membuat ranglgma\sim})ulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran
yang baru dilakukan.

Guru membuat rangkuifianss pﬁan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang
baru dilakukan.

‘Mémbaca dengan Tartil”
an Diskusi

wererenenne Juli 200

Mengetahui
Kepala Sekolah ............. Guru Mata Pelajaran

NIP/NRK. NIP/NRK.




